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Bekiildési hataridé: 2023. december 19.

Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam Il. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 5pont | 5pont | 5pont | 6 pont | 5pont | 46 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
A —39 és a 15 kiilonbségének a harmada -18 -2 +18
A kovetkezo tortek koziil ...... darabnak
nagyobb az abszolut értéke 5-nél: —3,4; 2 3 4
78, +=; +132; -1007; - =
5 11
Két szam 6sszege —34,6. Az egyik szam
10,62. Melyik a masik szam fele? 45,22 23,98 —22,61
80-nak a 0,2 része 160 16 1,6
1, , 3,
A 90 Ereszenek ésa 90 " részének 85,5 102 495
kiilonbsége
Melyik nyitott mondat megoldasait lathatod
a szamegyenesen? (-2)-0<0|(-2)-0=4| 3-001<10
-t —0—0—0—0—0—0—
0 1 2
(J-015+425)---16=34 []=105 []=15 []=10,5
Ketténknek egyiitt 450 Ft-unk van. Hany ) ) )
forintunk van kiilon-kiilon, ha az én pénzem 90 Ft és 150 Ft és 180 Ft &s
. ; e 13, 360 Ft 300 Ft 270 Ft
a kettonk egyiittes pénzének - része?
35 [(—25) — (—35)] 120 : (—6) 370 330 —2080




Curie Matematika Emlékverseny 6. évfolyam 1. fordulé 2023/2024. NEV: vt
1 2 X

Ha a derékszogii haromszlf)g,legklsebb szdge 0=30° o= 35° o= 40°

10. | harmada a legnagyobb szégének, akkor a két S  ero P
h . =60 B=55 =060

egyesszoge:
11. | Melyik volt szokdév: 2002 2020 2022
Ennek a virdgnak ...... :
12 _ a viragna 6 12 végtelen
szimmetriatengelye van. sok

Egy négyzet két szemkozti oldalanak hosszat
2,4 dm-rel, a masik két szemkozti oldalanak

13. | hosszat 136 mm-rel. noveljiik meg. Hany 37,6 75,2 376
centiméterrel lesz nagyobb az igy kapott
téglalap keriilete a négyzet keriileténél?
Hanyféleképpen valaszthattunk harom

+1 gombocos fagylaltot, ha a valaszték eper, 5 8 10
csoki, kivi, vanilia és narancs? (A sorrend
nem szamit)

Megoldas
1. 2. | 3. | 4. | 5 6. 7. 8 | 9. ]10. | 11. | 12. | 13. | +1

. feladat 6 pont
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3. feladat 5 pont
Helyezdelaz5,9, 0, 2, 3 szamkartyakat és a korokbe az eldjeleket tigy, hogy a megadott

végeredményeket kapd!

2 o000 -o00 =613 » o0 +o000 =(-882)
¢ o0 -o000 = (-922) 2 o00+o0+o000 =2

4. feladat 5 pont
Két szam szorzata 36, Mennyi lehet a kiilonbségiik?

5. feladat 5 pont
Egy téglalap egyik oldala 43 % m. A masik oldal ennek % -szerese. Mennyi a kertilete és a

terilete?
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6. feladat 6 pont
100 db egy cm? térfogatti fakockabol épitiink négyzetes hasabot (négyzet alap téglatestet).
Hényféle hasabot tudunk késziteni? Mekkora ezek felszine?

7. feladat 5 pont
Mekkora a derékszogli haromszog teriilete, ha két befogdjanak hossza: 48 mm és 1,2 dm?



